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UVOD 
 

Jedno od prvih čuda koje je čovjek sreo u prirodi bila je droga.Vođen instiktom i obuzet 
željom da se izbori za svoje što bezbjednije mjesto u toj prirodi, čovjek je pronašao 
čudotvornu i božanstvenu biljku. 
Od tada pa sve do danas, kroz dugi niz godina droga je uvijek bila tu negdje pored čovjeka, 
nadomak njegovog pada i slabosti, kao mogućnost komunikacije s nepoznatim i primamljivim 
prostorima imaginarnog ili put ka izobilju i posebnosti jednog novog životnog trenutka. Droga 
je zadovoljavala hedonističke potrebe, liječila bolesne i slabe, širila polja spoznaja, podsticala 
kreativnost, budila darovitost. Preko stoljeća čovjekove opijenosti padao je veo mističnosti 
koji i danas, više nego ikad, budi znatiželju ili daje lažnu nadu onima koji su izgubili svoju 
istinu ili će je tek izgubiti na mračnim i surovim putevima droge. 
Danas je zloupotreba droga međunarodni problem koji zahvaća gotovo svaku zemlju svijeta. 
Kada razmišljamo o drogi, tada nam napamet padaju isključivo samo teže droge, kao npr: 
opijum, heroin, kokain. O alkoholu i duhanu gotovo da i nećemo razmišljati. Tih naših stavova 
i predrasuda bi se valjalo osloboditi i početi razmišljati o jednoj jedinstvenoj kategoriji 
hemijske ovisnosti sa značajnim zajedničkim karakteristikama. 
Ne možemo govoriti o problematici narkomanije, a da se ne osvrnemo i na prevenciju. 
Prevencija se može shvatiti kao djelovanje na različita područja života jednog narkomana. 
Izbor intervencije ovisi o vrsti supstancije, ovisniku i sociokulturnim prilikama. 
Ovisnost o drogama mora se shvatiti kao zajednički društveni problem i stoga svi moraju 
doprinositi njegovom suzbijanju. 
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BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
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NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 
POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO 
DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE 

ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI 
RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  
NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, 
UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 

DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA maturskiradovi.net@gmail.com 
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